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1. BcTaBbTe nponyLlleHHbIe CNoBa: ‘

* Bbicka3biBaHNE MOXET ObITb NOXHbIM
2%

* /IcTUHa — 3TO TO, YTO
NencTBUTENbHOCTU

e JlO)Kb — TO, YTO
He COOTBETCTBYET.




2. OTMeTbTe UCTUHHbIE BbICKa3blBaHUSA

4+5=10
4+5=9
5+5=10




P
3. ObpaboTai rpadpnyecKkyto U TEKCTOBYIO ’

MHOOPMALMIO N YKaXN UCTUHHBLIE CYXXOEHNS BYKBOM
«W», a noxHble cyxaeHus — bykson «J1» no obpasuy

Ha pucyHke gpesHun | U
4yenoBek

UenoBek yntaer
24 | KHUTY

NHdopmaumng
24 XpaHUTCA Ha
bymakHOM HocuTerne

Ha kamHe
n3obpaxkeHa cueHa
OXOTbl




4. [Npyayman no KapTUHKE HYXHble
CYXXOEHUS |




5. BcTaBb nponyLeHHOE 1 3arnorHu
gnarpammy
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«BHYTPeHHAA namaTb (O3Y)» «BHELLHAA NaMATb»




